

VI. ВОЕНИЗИРОВАННАЯ ОХРАНА.

В/охраной лагерь обеспечен недостаточно, далеко не обеспечив ин-
ресы производства, так и интересы государственной безопасности. Рядовой
младший Нач. состав составляет 4,2 % по отношению к числу заключенных.

В основном личный состав В/охраны здоровый, партийно-комсомоль-
ская прослойка составляет около 50 %. Несмотря на это политико-морально
состояние нельзя назвать удовлетворительным. Только за один второй ква-
ртал 1939 года учтено свыше 300 случаев нарушения дисциплины и др. прос-
ков: пьянство, связь с заключенными женщинами / 16 случаев /, сон на пос-
самовольный уход с поста, неисполнение приказаний командиров и др. Это
объясняется слабой постановкой политико-воспитательной и культурно-ма-
совой работы и оторванностью штаба отряда от подразделений. Командован
отряда и Комиссар в подразделениях бывают мало, а внезапная иногда, неуд-
ляют внимания вопросам лучшей организации охраны заключенных. В силу
этого побеги заключенных, простой раб. силы на производстве, массовые сл-
чай нарушения заключенными лагерного режима:

VII. НАШИ МЕРОПРИЯТИЯ:

1. Разрешен вопрос о реорганизации административно-хозяйствен-
ного деления лагеря. Вместо 5-ти районов создается 20 отделений, из них:
сельско-хозяйственных. Ликвидируются лагпункты, производственные точки
идут непосредственно подчинены Отделениям.

Это приблизит лагерную администрацию к заключенным и произ-
водству, отчего будут только в выигрыше интересы государственной безо-
пности и производства.

2. Приказом по Управлению Лагеря № 075 отменена система так
называемых "бесконвоек", пересматривается сама система расстановки воени-
зированной охраны, с целью полного охвата охраной заключенных.

3. Укомплектовано животноводство обслугой из заключенных, соз-
даны и закреплены постоянные бригады, для этого подобран контингент менее
склонных к побегам из лагеря и из "яты опасные, преступники".

4. Приступаем к укомплектованию по такому же принципу бригад
полеводческих и сенокосных.

При этом бригады укомплектовываются по половому и статейному
признакам.

5. Очищаем аппараты лагподразделений от К-Р элемента.

6. Пересматриваются все заключенные пользовавшиеся бесконво-
дным хождением.

7. Учтены все точки требующие оборудования зонами, составлены
сметы и сделана заявка на потребное количество материалов.

VIII. НАШИ ТРЕБОВАНИЯ К ГУЛАГУ.

1. Просим удовлетворить заявку на отпуск материалов для обо-
дования зон, для чего требуется:

а/ для постройки зон колючей проволоки 159,9 тонн, скобок -
тонн, столбов - 2080 к.метр., смолы - 41,3 тонны.

б/ для постройки 212 сторожевых вышек: бревен 381 к/м, досок
318 к/м, гвоздей 1,3 тонны, железа круглого - 3,4 тонны,
смолы - 1,2 тонны, стекла оконного - 848 кв.метров и др.
риалы согласно нашей заявки / копия прилагается/.

2. Увеличить состав В/Охраны до 7-ми % к числу заключенных
лагеря согласно прилагаемого при этом расчета, так как условия лагеря
позволяют полностью охватить охраной заключенных - обеспечить произ-
во. и интересы государственной безопасности.

св 10 урр, г. 79, 1.88